

B7125/B7130/B7135

# Xerox® VersaLink® többfunkciós nyomtató

A munkahelyi asszisztens, aki mindent tud. Még nyomtatni is.



ConnectKey®  
Technológia

xerox™

# Xerox® VersaLink® B7125/B7130/B7135

## Többfunkciós nyomtató

Mire lesz szüksége holnap? Nehéz megjósolni a jövőt, de a VersaLink segítségével könnyű felkészülni rá. Valójában a nyomtatás csak a felszínét karcolja annak, ami lehetséges. A beépített, átfogó biztonsági funkciók mellett ezek a munkahelyi asszisztensek biztosítják a mindennapos munkához szükséges szolgáltatásokat, és elegendő tartalékkal rendelkeznek ahhoz, hogy a munkája fejlődésével párhuzamosan új funkciókkal bővíthesse őket.

### AZ ÖNHÖZ RUGALMASAN ALKALMAZKODÓ TECHNOLÓGIA

Munkája folyamatosan fejlődik, ezért olyan technológiákra van szüksége, amelyek mindig egy lépéssel előttünk járnak. A Xerox® ConnectKey® technológiájú VersaLink biztosítja a technológia és a munkafolyamatok fejlődésének követéséhez szükséges alkalmazkodóképességet. A rendszeres firmware-frissítéseknek és az App Galleryben elérhető termelékenységi eszközök egyre bővülő választékának köszönhetően a VersaLink segítségével mindig a változások előtt járhat.

### EGYSZERŰ FELADATKEZELÉS

Az egyszerűség és az időtakarékos hatékonyság egyensúlyát biztosító, táblagépszerű érintőképernyővel könnyű lépést tartani. Az ismerős, intuitív felhasználói kezelőfelület (UI) végigvezeti a feladatokon, kiküszöbölve a fölösleges lépéseket. A kezelőfelület személyre szabásának képessége pedig lehetővé teszi, hogy a kívánt módon dolgozzon.

A Wi-Fi Direct és más hasonló mobilitási funkciók révén a nyomtatást közvetlenül kedvenc mobil eszközéről is elvégezheti. A Near Field Communication (NFC) technológiával másodpercek alatt hitelesítheti a készülékeket az okostelefonjával, a Xerox® Quick Link alkalmazás pedig lehetővé teszi a gyors kapcsolódást és nyomtatást IT-támogatás nélkül, csökkentve ezzel az IT-csapatokra nehezedő terhelést.

A VersaLink készülékeken pedig a további lehetőségek inkább kényelmesebb, mint bonyolultabb használatot jelentenek. A legmodernebb szkennelési funkciók és a fizikai és digitális munkafolyamatok automatizálása lehetővé teszik az információk szkennelését, digitalizálását és továbbítását anélkül, hogy egyetlen lépést is ki kellene hagynia, valamint csökkentik a hibák számát és időt takarítanak meg. Emellett az oktatásra, az egészségügyre, a jogi és egyéb szolgáltatásokra vonatkozó iparág-specifikus alkalmazások segítenek Önnek abban, hogy mindig kapcsolatban maradjon és termelékeny legyen.

### HELLÓ, DIGITÁLIS RUGALMASÁGI!

Fordító. Lektor. Űrlapellenőrző. Mindenre kiterjedő digitalizáló. A VersaLink segítségével a legnehezebb kihívásokkal is könnyedén megbirkózik. A felhőbeli alkalmazások egyre bővülő portfóliójával mindig készen áll, és a Xerox partnerprogramon keresztül képes az Ön egyedi igényeire szabni a megoldásokat.

A közvetlenül a VersaLink felhasználói kezelőfelületről elérhető Xerox® Workflow Central Platform felhőalapú megoldásával a fizikai és a digitális fájlok könnyen átalakíthatók használható formátumokba, sőt, még a bonyolult munkafolyamatok is egyszerűvé válnak. Segítségével a legtöbbet hozhatja ki munkahelyi asszisztenséből, így irodájából vagy távolról is termelékeny maradhat és biztonságban tud maradni.

### PROAKTÍV BIZTONSÁG, AMELYRE SZÁMÍTHAT

A VersaLink többrétegű védelme minden rendszerösszetevőre kiterjed. A proaktív biztonsági funkciók széles választéka még a legkifinomultabb biztonsági fenyegetéseket is megállítja, megelőzve a rosszindulatú támadásokat, a kártevők elterjedését, az illetéktelen hozzáférést vagy módosításokat, valamint az állásidőt eredményező behatolásokat.

A biztonsági események jelentésének és kezelésének egyszerűsítése érdekében a VersaLink készülékek integrálhatók a Security Information and Event Management (Biztonsági információs és eseménykezelő; SIEM<sup>1</sup>) eszközökkel. A Trellix<sup>#</sup> fehérlistázás/engedélyezési listázás folyamatosan, valós időben figyel, észlel és blokkolja a fenyegetéseket. Az automatizált biztonsági válaszok pedig felbecsülhetetlen időmegtakarítást és lelki nyugalmat biztosítanak.

### PÁRATLAN KÉPMINŐSÉG

Az 1200 x 1200 dpi nagy felbontású kimenettel a VersaLink éles képminősége magasabb szintre emeli a dokumentumokat. A gazdag feketékkel és a lágyabb árnyalatokkal ütőssé varázsolhatja a kommunikációs anyagokat, az éles szöveg pedig javítja az olvashatóságot.

### FENNTARTHATÓSÁG KOMPROMISSZUM NÉLKÜL

Minden VersaLink készülék megfelel a fenntarthatóságra vonatkozó legszigorúbb, nemzetközileg elismert szabványoknak, ideértve az EPEAT és az ENERGY STAR® előírásait is, ami környezetvédelmi előnyöket nyújt anélkül, hogy a teljesítmény és a minőség terén kompromisszumot kellene kötnie.

### XEROX CONNECTKEY TECHNOLÓGIA

#### Intuitív felhasználói élmény

Intuitív felhasználói élmény A táblagépekhez hasonló élmény kémozdulatokon alapuló érintőképernyős vezérlőkkel. Egyszerű személyre szabás, egyszerű munkafolyamatok és funkciók.

#### Mobil- és felhőtámogatás

Élvezze a mobil eszközök rugalmasságát a felhőbeli szolgáltatások révén. A felhasználói kezelőfelületen azonnal kapcsolódhat a felhőhöz és a mobil eszközökhöz.

#### Átfogó biztonság

A beépített, átfogó biztonsági funkciókkal megelőzi az illetéktelen hozzáférést, észleli a fenyegetéseket, és megőrzi adatait és dokumentumait.

#### Felügyelt nyomtatási szolgáltatások

Javítsa a munkahelyi hatékonyságot, termelékenységet és biztonságot a Xerox® menedzselte nyomtatási szolgáltatásaival való zökkenőmentes integrációval.

#### Új lehetőségek kapujában

Új lehetőségek kapujában Végezze el a munkáját a Xerox App Gallery alkalmazásaival. Nem lát alkalmazásokat a konkrét igényeinek megfelelően? Partnereink személyre szabott megoldást fejleszhetnek ki az Ön számára.

A lehetőségek kibővítéséről és testreszabásáról további információkért lásd: [www.xerox.com/hu-hu/connectkey](http://www.xerox.com/hu-hu/connectkey).

<sup>#</sup>Trellix korábban McAfee néven ismert. A készülék firmware a Trellix márkaváltozást fogja tükrözni a jövőbeli szoftververzióban.

# Xerox® VersaLink® B7125/B7130/B7135

## Többfunkciós nyomtató

### Konfiguráció

**A 130 lapos kapacitású, egyutas, kétoldalas, automatikus dokumentumadagolóval (DADF) időt takaríthat meg, hiszen a gép a kétoldalas dokumentumok mindkét oldalát egyszerre szkenneli akár 80 lenyomat/perc (ipm) sebességgel. A nagy papírkapacitás a termelékenységet szolgálja, különösen az olyan feladatok esetében, amelyek nagy mennyiségű beszkennelt vagy másolt dokumentumot igényelnek.**

**A felhasználói kezelőfelület felhasználóbarát, táblagépekhez hasonló, 7 hüvelykes, dönthető érintőképernyő, amelyen a feladatokat néhány érintéssel elvégezheti, és lehetővé teszi a felhasználói élmény személyre szabását. Több mint 100 termelékenységszámító alkalmazás érhető el a Xerox App Galleryben. Próbálja ki itt: [xerox.com/VersaLink7100UI](http://xerox.com/VersaLink7100UI).**



**A 100 lapos kézitálcá 88,9 x 98,4 mm és 297 x 431,8 mm (3,5 x 3,87" és 11,69 x 17") méret közötti másolóanyag kezelésére alkalmas.**

**Az alapszerelés részeként kínált 520 lapos<sup>2</sup> 1. tálcába 139,7 x 182 mm és 297 x 431,8 mm (5,5 x 7,17" és 11,69 x 17") méret közötti másolóanyagok helyezhetők.**

**Kártyaolvasó-foglalat**  
beépített USB-aljzattal.<sup>3</sup>



### MAXIMALIZÁLJA A PAPIRKAPACITÁST AZ ALÁBBI ADAGOLÁSI OPCIÓK EGYIKÉVEL<sup>2</sup>

**Az egytálcás modullal** (az asztali típus kiegészítőjeként) 1140 laposra növelhető a teljes papírkapacitás (a kézitálcával együtt).



**Az állvánnyal kiegészített egytálcás modullal** a teljes papírkapacitás 1140 lapra bővíthető (ideértve a kézitálcát is), illetve a modul a festékkazeták és az egyéb fogyóeszközök tárolására is alkalmas.



**A háromtálcás modullal** (az asztali modell kiegészítőjeként) 2180 laposra növelhető a teljes papírkapacitás (a kézitálcával együtt).



**A tandemtálcás modullal** akár 3140 laposra is növelheti a teljes kapacitást (a kézitálcával együtt).



**Az 1. tálcá helyére felszerelhető borítéktálcá** max. 60 boríték adagolására alkalmas.



**Az opcionális nagy kapacitású adagoló** 2000 db Letter/A4 méretű papírlap befogadására alkalmas, amellyel a teljes papírkapacitást 5140 lapra növelheti.



### AZ UTÓMUNKÁLATI OPCIÓK RÉVÉN MÉG SOKOLDALÚBB<sup>2</sup>



**Az irodai finiser** speciális utómunkálati funkciókat, 2000 lapos kötegelőt, 3 pozíciós tűzést és opcionális lyukasztás biztosít.



**A fűtészívóval felszerelt irodai finiser** leegyszerűsíti a fűtészívást, beleértve a hajtást és a nyeregűzést is. 64 lapos gerinctűzést fűzetek készítésére használható (2–16 lapból).



**A munkafelület és a kézi tűző** akár 50 lapot is összetűz, és elegendő helyet biztosít a dokumentumok rendezéséhez.



**A kettős, eltoló gyűjtőtálcá<sup>4</sup>** egyenként legfeljebb 250 lapot kötegelnek.



**Az integrált irodai finiser** 500 lapos kötegelést és 50 lapos, kétpozíciós tűzést tesz lehetővé.

